

ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΒΙΟΣΦΑΙΡΙΣΜΟΣ

Ήρθε η ώρα να χτίσουμε μια καινούρια κοινωνία ειρήνης και προόδου για όλους τους λαούς του πλανήτη. Από το 1989 η "Βιοσφαίρα για το Αύριο" προετοιμάζει την έλευση της "Ειρηνικής κοινωνίας της Τρίτης Χιλιετίας" με ένα πρόγραμμα και δυνατές, λογικές και προσαρμοζόμενες δράσεις σε όλες τις περιοχές και τις χώρες.

Μπροστά σε έναν φιλελευθερισμό που μειώνει και καταστρέφει ηρθε η ώρα να οργανώσουμε έναν "Βιοσφαιρισμό" που χτίζει και σώζει.

Η προσέγγιση της "Βιοσφαίρας για το Αύριο" φιλοδοξεί να αντικαταστήσει την ακανθώδη πολιτική της "νέας τάξης πραγμάτων" από το ακριβώς αντίθετο της.

Η "νέα τάξη πραγμάτων" μεταμορφώνει την Δύση σε ένα διάνυσμα αποσταθεροποίησης του κόσμου προς απόλυτο όφελος της κάστας της. Ο στόχος της είναι να διεκδικήσει αδικώς όλη την εξουσία και να κάνει τους πολίτες του κόσμου εθελοντές δούλους ή σκλάβους. Αυτή η ολιγαρχία μας επιβάλλει τους περισσότερους πολέμους.

Με την θέληση και το κουράγιο των λαών και των εμπνευσμένων ηγετών υπάρχει ελπίδα να δοθεί το σήμα για την έλευση της κοινωνίας της Τρίτης Χιλιετίας από ένα κράτος του νότου η ένα κράτος που εξελίσσεται. Είναι σύγυρο ότι με τις πρακτικές επιλογές που συνοψίζονται παρακάτω, θα είναι πολύ πιθανό ότι οι περιοχές με υψηλή πολιτική συνείδηση στη Δύση αλλά και αλλού, θα βρουν την αληθινή θέση τους στη χώρα τους η οποία να αναζωογονηθεί και θα ανανεωθεί από τις θετικές δράσεις τους.

Είναι η πρόκληση της εποχής μας

Συνχρόνως των κρατών, οι περιοχές μπορούν να παίξουν σημαντικό ρόλο στην ιστορία των πολιτισμών.

Η Καταλονία μπορεί να δώσει αυτήν την ορμή κάτω από τα μάτια άλλων λαών του κόσμου.

Προς το παρόν, από την Κορσική δίνεται η πρώτη ώθηση, οι πολιτικές οργανώσεις της οποίας αποφάσισαν να παραιτηθούν από τη βία.

Γυναίκες και άνδρες με τιμή, διάσημοι ή όχι, έχουν προετοιμάσει αυτό το μονοπάτι, όπως ο John Fitzgerald KENNEDY και ο στρατηγός Charles de GAULLE.

Οι διαδικασίες που προτείνονται από την Βιοσφαίρα για το αύριο, και συγκεκριμένα το Σχέδιο Έθνους του Κόσμου, απαιτούν μόνο θάρρος και θέληση για να αλλάξει η ζωή των ανθρώπων με καλή θέληση και για όλους τους άλλους στην επιφάνεια του πλανήτη.

Παντού στη Δύση και αλλού, πολίτες είναι έτοιμοι να σηκωθούν. Περιμένουν μόνο ένα σημάδι. Αυτήν την απόφαση, ο καθένας από εμάς μπορεί να παρασύρει τους ηγέτες του να την πάρουν. Θα είναι και θα μείνει το πιο μεγάλο πολιτικό συμβάν στην ιστορία της ανθρωπότητας, όσο μακριά και αν είναι.

Βιοσφαίρα για το αύριο - Jean-François Dottori-Rey de la Cruz, λεγόμενος Dakttari.